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Slovo starosty
 
Vážení spoluobčané,
 

je mi potěšením pozdravit Vás opět ze stránek
 

našeho Novobělského zpravodaje. Píšu tentokrát
 
tento sloupek ještě plný dojmů ze sobotního
 
koncertu, pořádaného v areálu našeho Běláska.
 

Už potřetí jsme měli možnost prožít úžasný večer
 

pod otevřeným nebem plný krásné hudby. A za to
 

děkuji především Janě Doležílkové a jejímu part­

nerovi Mário Zhangovi, kteří jsou duší a současně 

hlavními protagonisty těchto koncertů. Dík patří 

i ostatním zpěvákům a hudebníkům, uvaděčům, 

sponzorům a obětavým organizátorům. 

Snad v krátkosti, co se u nás na vesnici ještě 

děje. 

Zahájili jsme realizaci řízeného přechodu 

pro chodce a cyklisty na křižovatce ulice 
Ječmínkovy a silnice I. třídy ul. Plzeňské. Jsem 

moc rád, že se tento projekt, který významně 

ovlivní bezpečnost na této křižovatce, podařilo 

dotáhnout až k realizaci. Stavba by měla být 
dokončena do konce měsíce září. 

V rámci rekonstrukce dopravního značení 

jsme do některých ulic nechali nainstalovat 
zpomalovací prahy. I touto akcí sledujeme 

zvýšení bezpečnosti v daných lokalitách. 

Konkrétně byly retardéry 
umístěny na křižovatce ulic 

Želivského a Na Šancích, 
podél rodinných domků 

za Místeckou, na ulici 

Hegerva a ul. Kaminského. Na cyklistických 

trasách byl respektován odstup od krajnice. 
Nebráníme se umísťování těchto retardérů 

ani v dalších ulicích. Vždycky však je třeba 

deklarovat společné přání ze strany obyvatel 

dané lokality. 

Posledním bezpečnostním prvkem této "série" 

jsou informativní měřiče rychlosti, na jejichž 
instalaci jsme konečně získali veškerá povolení 

a budou v průběhu září instalovány 3 ks těchto 

radarů. 

To by pro dnešek stačilo, víc se o všech akcích 
za uplynulé volební období rozepíšu na stránkách 
příštího čísla zpravodaje. 

Přeji Vám krásný zbytek léta. Pokud máte 
před sebou ještě dovolenou, nebo aspoň pár 

volných dnů, tak si jich užijte. A ať Vám vyjde 
takové počasí, jaké si přejete. 

Vladimír Stuchlý 
starosta 

Blahopřání ju -Iantům
 
V měsících září a říjnu se dožívají významného jubilea. 

Klára KRUPOVÁ 
Rudolf WAJDA 
Milan WAJDA 
Ludmila BOKAJOVÁ 
Danuše MIKESKOVÁ 
Anna JUCHOVÁ 
Libor KOKEŠ 
Josef VALA 
Josef ŠEREDA 
Bohumír GŘUNDĚL 

Svatava CHOLEVOVÁ 
Božena URBÁNKOVÁ 

70 let 
70 let 
70 let 
70 let 
70 let 
75 let 
80 let 
80 let 
80 let 
80 let 
85 let 
91 let 

HODf\IĚ ZDRAVí A SPOKOJENOSTI DO DALŠíCH LET! 
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Srdečně Vás zveme na 

3. POSEZENí 
U CIMBÁLU 

tentokrát opět 

s HRADECKOU 
CIMBÁLOVOU 

MUZIKOU, 
které se uskuteční dne 

9.10.2010
 
od 18:00 hodin
 

v sále Domu
 
s pečovatelskou
 

službou.
 

Hradecká cimbálová muzika 

vystoupila v DPS Bělásek již před 

dvěma roky ajejímu vystoupení 
se dostalo milého přijetí. 

Tato muzika působí v Hradci 

Králové, ale repertoár muziky tvoří 

písně všech oblastí Moravy, Čech a také 

Slovenska. Každoročně se účastní 

mnoha festivalů a pořádá pravidelně 

besedy u cimbálu. Letos získala cenu 
laureáta festivalu Rožnovská valaška. 
Uměleckým vedoucím muziky, 

cimbalistou a příležitostně i houslistou 

je Pavel Maťátko. Na basu hraje 
jeho bratr Petr. Primášem muziky 

je Pavel Branda, druhé housle hraje 
Radim Koppitz. Kontrášemje Tomáš 
Fiedler a na klarinet hraje a zpívá 

novobělská rodačka Lenka Maťátková 

(roz. Javorková). 

Přijďte s námi strávit příjemný 

čas a z plna hrdla si zazpívat známé 

písničky. Vstupné na tuto akci 
je dobrovolné a bude opět věnováno 

na dobročinné účely. 

Z rady našeho 
městského obvodu 
Rada rozhodla: 

po projednání projektové dokumentace 
pro stavební řízení stavby ..Zvýšení 

bezpečnosti pro pěší - křižovatka 

U Balcara, ulice Krmelinská" požadovat 

začlenění do dokumentace: Zákaz 
vjezdu nákladních automobilů do ulice 
Krmelínské od uvedené křižovatky 

o udělení plné moci Ing. Ondřejovi 

Bojkovi, zaměstnanému ve společnosti 

DHV ČR spol. s LO. ve věci zastupování 
SMO, městského obvodu Nová Bělá, 

při jednání se správci inženýrských sítí, 
s orgány státní správy při zajišťování 

podkladů a při projednávání dokumentace 
ke stavebnímu řízení na stavbu ..Zvýšení 
bezpečnosti pro pěší - Křižovatka 

U Balcara, ulice Krmelínská" 

o zadání stavby "Nová Bělá - přechod 

pro chodce s přejezdem pro cyklisty 
v rámci cyklostezky H v místě 

křížení silnice 1/58 ul. Plzeňská firmě 

IKOMOSTAV s.r.o. Ostrava - Kunčice 

pronajmout uvolněný byt č. 6 v DPS 
Bělásek vybrané žadatelce Jindřišce 

Drabíkové z Nové Bělé 

- o záměru pronájmu části půdních 

prostor a části střechy budovy místní 

základní školy k umístění elektronických 

komunikačních zařízení 

- poskytnout věcný dar organizaci Junáka 

ze Staré Bělé na akci ..Závod vlčat 

a světlušek" - krajské kolo, v hodnotě 

do 2 000 Kč 

Rada projednala: 
- nabídku pana Stanislava Staši, restaurace 

U Balcara, na možnost přípravy obědů 

pro seniory s žádostí o zajištění rozvozu 
obědů naším městským obvodem 

- rada doporučila seznámit veřejnost 

s možností odebírání obědů. Není však 
v silách městského obvodu zajistit jejich 

rozvoz 

- situaci k odkanalizování ulice Na Šancích 

předloženou firmou OVAK a.s. 
a schválilo vymezení spádové oblasti 
podle předloženého návrhu 

- studii rekonstrukce ulice Kaminského 

a výstavby chodníku podél této 
komunikace, předloženou firmou Projekt 

2010 

Podařilo se Vám projít 
"Pohádkovým světem panenek"? 

..Říkáte, že je uspěchaná doba? 
Velikonoční výstavka v Nové Bělé Vás 

donutí, abyste spěchat přestali, zastavili 
se, zamysleli se a obdivovali. A bude Vám 
krásně! Děkujeme! Ať Vás elán a nadšení 

neopustí." 
Tak takové bylo poděkováni paní 

Ludmily Adámkové z Krmelína, 
vybrané z více jak 30 zápisů od různých 

návštěvníků, vetknutých do naší kroniky 
po ukončení prohlídky letošní velikonoční 

výstavkou v DPS ..BĚLÁSEK". 

CO dodat - jistě rčení "Dobrá věc 

se vydařila" mluví za všechno. 

Přicházející děti, ale i snad každý 
návštěvník při vchodu do předsálí 

obdivoval výstavku s jarní tematikou, 
připravenou paní Jarmilou Hodulíkovou 
ze Staré Bělé. Přicházející hosty vítal ze své 

chaloupky zajíček a zval dále do sálu, 
kde bylo opravdu co vidět. Panenky 
zaujaly - byly nejenom z naší republiky, 

ale snad z celého světa, oděny do různých 

krojů podle příslušného kraje, ale i země. 

I dobové oblečení ostatních panenek bylo 
přesné. Návštěvníci obdivovali např. 

Mozarta u klaviru, královskou rodinu, 
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ale také indiánskou rodinku, princezny 
v toaletách, vojenskou gardu a další a další. 

A tak by se daly vyjmenovávat všechny 

ostatní unikáty. Kdo viděl- tomu není třeba 

připomínat - ostatním byla dána možnost 

prohlídky prostřednictvím lokálního 
vysílání Novobělské televize. Kdo neviděl­

může "prý" litovat. Přestože výstavka 
byla z převážné části ze sbírky panenek 

zapůjčených paní Biankou Klapuchovou, 
nechyběly ani velikonoční motivy jako 
např. vajíčka, latary, také beránci od Jany 
Filipové a Věry Kahánkové, vše vhodným 

způsobem zakomponované mezi panenky. 

Nechyběla ani výstavka obyvatelů DPS, ale 
i rozmanitý sortiment výrobků jednotlivých 
vystavovatelů, např. kolektivu ..Klubíčko" 

z Charity Zábřeh, drhané výrobky paní 
Stabravové ze Staré Vsi, výrobky Květy 

Šugárkové, Hanky Jarolímové, Sylvy 

Špavelkové, Dany Námešné, Ludmily 
Krpcové. S velkým zájmem zejména dětí 

se setkaly chutné výrobky z marcipánu 
od Lucie Kuchařové, která nejméně 

3x sortiment doplňovala. 

Každý účastník měl možnost 
po prohlídce posedět, vypít kávu nebo 



čaj a ochutnat vynikající koláče od Jarky 

Ploticové a Jarmily Karnůfkové. 

Je beze sporu jisté, že žádná výstavka 

by se neobešla bez všem již známých 

perníčků, připravených členkami ČSŽ, 
tentokrát upečených z 26 kg mouky ­

bohužel opět chybělo. 

Součástí výstavky byly i kulturní 

programy dětí mateřské školy, základní 

umělecké školy, divadelního kroužku 

základní školy a Novobělských babiček. 

S ohledem na vystavované hodnoty 

bylo nutno zajistit i noční hlídání, 
které s ochotou jim vlastní zabezpečil 

pan Harenčák a pan Mitych. Další 2 noci 
byla výstavka pod kontrolou 2 strážníků 

městské police. 

[ když letošní výstavku oproti minulým 

jsme prodloužily o I a půl dne, k našemu 
velkému překvapení i ten poslední den 
(pátek) byla návštěva nad očekávání velká. 
Ještě v sobotu při likvidaci jsme umožnily 

posledním návštěvníkům zhlédnout 

poslední vystavené exponáty. Proč 

nevyhovět, že? 
Tak takový byl ve stručnosti popsaný 

několikadenní "maratón" všech, kteří 

se podíleli na letošní velikonoční výstavce. 

A nelze jinak, než v závěru ještě 

jednou poděkovat všem, kteří jakýmkoliv 
způsobem přispěli k této velmi 

úspěšné akci. Poděkování patří i všem 
návštěvníkům, kteří přišli, prohlédli 
a podle jejich vyjádření spokojeně 

odcházeli. A to přece byl náš záměr. 

Poděkováním, vepsaným do naší 

kroniky, jsem tento článek začínala psát. 
Poděkováním také článek ukončím ­

tentokrát vepsaným panem Pavlem 
Smudou - strážníkem městské policie, 
který ve svém volnu přišel na výstavku 

se svou dcerkou Aničkou. 

"v Nové Bělé jarní svátky, samý shon
 

a samé zmatky.
 
Svaz žen má ale všechno jasné - vystavíme
 

něco krásné.
 
Napečeme perníky, namalujem vajíčka,
 

potěšíme dětičky i dospělých srdíčka.
 

Jaká radost potom zří se v dětských očích
 

ještě více,
 

když sál plný panenek, šohajů a švadlenek.
 
Kam ty ženy na to chodí, že výstavky jsou
 

jak sen růžový.
 

Děkuji Vám proto vřele, cítil jsem se tady
 
skvěle.
 

Však největším oceněním té nádhery byly
 

jiskry v očích a štěstí v dušičce mé dcery."
 

"Za vše krásné Vám děkuje Pavel Smuda 
a Anička." 

Za kolektiv členek ZO ČSŽ 

Růžena Mertová 

Informace Ostravských
 
vodáren a kanalizací a.s.
 

V poslední době jsme se setkali s dotazy 

na možnost odpočtu množství odpadních 

vod, které naši zákazníci neodvádějí 

do kanalizace, ale zajišťují si sami jejich 
vyvezení. Jedná se o zákazníky, kteří 

jsou napojeni na kanalizaci pro veřejnou 

potřebu, platí stočné a současně jsou 

povinni ze zákona zajišťovat pravidelný 

vývoz odpadní vody s kalem v důsledku 

provozování předčisticího zařízení - septiku 

nebo domovní čistírny odpadních vod. 
Těmto našim zákazníkům jsme se rozhodli 

vyjít vstříc a za splnění stanovených 
podmínek jim upravit fakturaci o objemu 

odpadní vody neodvedené do kanalizace 

pro veřejnou potřebu. Postup, jak žádat 

o snížení fakturovaného objemu a čím tuto 

žádost doložit následuje: 

• Jaké doklady musíte doložít, aby Vám 
byl snížen objem odvedené odpadní 

vody? 
1. Ověřenou stavební dokumentaci 

nebo dokumentaci skutečného provedení 
stavby - septiku, domovní čistírny 

odpadních vod 
2. Povolení k vypouštění odpadních 

vod do kanalizace pro veřejnou potřebu 

3. Daňový doklad - fakturu za odvoz 

odpadních vod 
(Pokračování na straně 4) 
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Nepotřebné 

věci potřebným 

lidem 
Charita Ostrava ve spolupráci 

s Diakonií Broumov pořádá celoostravskou 

humanitární sbírku "Nepotřebné věci 

potřebným lidem", která se na nákladním 

nádraží v Ostravě uskuteční v pondělí 

6.9.2010,9-18 h. Darováním 
nepotřebných oděvů a dalších věcí si lidé 
mohou uvolnit místo ve skříni, umožní 

jejich další využití, pomůžou šetřit životní 
prostředí, vytvoří pracovní příležitost 

lidem v krizové životní situaci. 

KONTEJNERY
 
"na všechno"
 
- velkoobjemový odpad 

z domácnosti 
- železný šrot 
- nebezpečný odpad 
• 4. října 2010 parkoviště
 

"U Balcara"
 
• 5. října 2010 točna autobusů 

na Mitrovicích 
• vždy od 9.00 hod. do 18.00
 
hod.
 

'V" • ~ o 

OCKOVANI PSU 
proti vzteklině 
v pátek 3. září 2010 
od 15.00 do 17.30 hod. 
na hřišti TJ SOKOL Nová Bělá 

cena 120 Kč 

očkovací průkaz s sebou 



že odpadní vody byly odvezeny z Vámi kalendářním roce. Pokud ale vyvážíte nfor." ce... využívaného předčisticího zařízení předčisticí zařízení častěji, musíte 
(Pokračování ze strany 3) 

• Co dělat, pokud nemáte požadovanou 
stavební dokumentaci? 

Můžete si nechat zpracovat náhradní 
dokumentaci, tzv. pasport stavby. 
Na objednávku Vám ji zpracuje také 

oddělení dokumentace naší společnosti. 

• Co dělat, pokud nemáte povolení k vy­
pouštění odpadních vod? 

Pokud toto povolení nemáte, požádejte 
vodoprávní úřad, konkrétně odbor 

ochrany životního prostředí Magistrátu 
města Ostravy, o jeho vydání na základě 

správního řízení. 

•	 Jakou máte předložit fakturu? 
Fakturu, ze které bude zřejmé, 

a v jakém množství. Faktura musí být 

současně vystavena na osobu, která 
je odběratelem společnosti OVAK a.s., 
tzn. že máme na její jméno řádně uzavřenou 

smlouvu na dodávku vody a odvádění 

odpadních vod. Jiné osobě nebude snížení 

provedeno. Odvoz odpadní vody si můžete 

na základě objednávky zajistit rovněž 

prostřednictvím společnosti OVAK a.s. 

• Jakým způsobem můžete o snížení 
objemu odvedené odpadní vody požádat? 

Osobně na zákaznickém oddělení naší 
společnosti, poštou, elektronickou poštou 

na adresu info@ovak.cz. 
•	 Kolikrát za rok lze požádat? 

Požádat lze maximálně lx v jednom 

tento počet vývozů doložit schváleným 

provozním řádem tohoto zařízení 

s uvedením četnosti vývozu. 

• V jaké výši bude snížena faktura­
za vodné a stočné - za objem odvedené 
odpadní vody? 

Prokázaný objem vyvezeného 
předčisticího zařízení x sazba stočného 

platná pro příslušný rok . 

•	 Je možné si požádat o snížení zpětně? 

Není. Objem odvedené odpadní vody 
bude snížen pouze v roce, ve kterém byl 
vývoz předčisticího zařízení uskutečněn. 

•	 Kde získáte podrobnější informace? 
V zákaznickém centru společnosti nebo 

na zákaznické lince 848 lOO 700. 

Nová Bělá pod otevfeným
 
nebem 2010
 

Na počátku týdne, jehož vyvrcholením 
v sobotu 14. srpna byl třetí ročník koncertu 

Nová Bělá pod otevřeným nebem, jsem 

se kolem třetí hodiny odpoledne zastavil 

u Doležílků v Mertově ulici, abych 
se v předstihu dověděl víc o připravovaném 

koncertu. 
Všude bylo plno slunce. Louka před 

balkonem z místnosti, kde budou probíhat 
všechny zkoušky, byla připravena jako 
zelený koberec, po kterém poběží tóny 

houslí a piana i operní árie a písně 

připravujících se umělců až k nedalekému 

rybníku. Setkání s Janou Doležílkovou 
i jejími rodiči je vždy příjemné, neboť 

od první chvíle se tu všichni cítí jako 

doma. Příjemnou atmosféru přizdobovala 

čtyřletá dcera Janiny sestry, která později 

na koncertě přidávala k příjemnému 

prostředí i své dětské vidění světa. 

Po třetí hodině přivezli rodiče 

ze sousední městské části Ostrava - Jih 

Dubiny dvanáctiletou Patricii Janečkovou, 

která začala se zpěvem před 8 léty 
na Sologubové škole v Zábřehu a dnes 

pokračuje ve zpěvu v dětském operním 

studiu. Talentovaná, ale i nebojácná 
dívenka, která již zpívala i s Ostravskou 
filharmoniíi i s vítězem Superstar 

Martinem Chodúrem, při zkoušce s Janou 
Doležílkovou za doprovodu Richarda Pohla 

každým tónem potvrzovala svůj talent 

i umění. 

Maminka Jany provoněla místnost šálkem 
kávy s křehkým koláčkem. S tatínkem Jany 
při posezení v proutěných křeslech na okraji 

louky jsem si uvědomil jakým hnacím 

motorem koncertu pod otevřeným nebem 

je Jana a o co by to bylo těžší bez zázemí, 
které ji vytváří rodina. 

Koncert v letošním roce se přesunul 

na rozdíl od předchozích ročníků z pátku 

na sobotu. Snad i proto, že v pátek bylo 

třináctého a umělci jsou pověrčiví. 

Když pak po bezdeštném teplém letním 
pátečním večeru se přihnala ve dvě hodiny 

v noci bouřka s prudkým lijákem, začali 

pořadatelé i účinkující, které bouřka 

probudila, přemýšlet, zda to bylo správné 

rozhodnutí. Naštěstí ranní sluníčko 

i následující hodiny k nám vrátily léto. 

Když si po páté hodině odpoledne začali 

příchozí posluchači vybírat připravené 

židle v areálu DPS "Bělásek", bylo jasné, 
že počasí i na 3. ročníku koncertu "Nová 
Bělá pod otevřeným nebem" vydrží 
a že se zapíše do kroniky: počasí ­
do třetice vše dobré. 

Ještě před koncertem podpořili 

připravovaný koncert sponzoři, bez nichž 

by nebylo možné koncert uskutečnit: 

A-TYP Morava s.r.o., AMEREX 
trade s.r.o., ROSSIGNOL GALVANIK 

CZ s.r.o., Valášek spol. s r.o., Dalkia Česká 

republika a.s., DOLEŽÍLEK - K.MT s.r.o., 

KIMEX Group , MUDr. Kamila Sýkorová. 
Záštitu jako i v předchozích letech 

nad koncertem převzal starosta našeho 
městského obvodu Ing. Vladimír Stuchlý. 

Pro umělce, kteří přijeli z Německa 

a Číny uvolnili tři naši spoluobčané: 

Ing. Vladimír Stuchlý, Hana Rydrychová 
a Zdeňka Krčmarská byty na týden. 

Ženy ze sociálního a kulturního výboru 
zajišťovaly plynulý prodej cukroví, 

koláčků, vína, vody, kávy před koncertem, 
o přestávce i po skončení koncertu. 

Guláš a pivo prodával pan Staša, majitel 
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restaurace U Balcara. Nechyběla ani 
vydatná pomoc pracovníků úřadu našeho 
městského obvodu při zajišťovaní koncertu. 
A mnoho starostí o zahraniční umělce 

a při zkouškách každoročně zůstává 

na Doležílkových. 
U vchodu do areálu DPS Bělásek 

po zaplacení dobrovolného vstupného 
dostal každý program koncertu "Nová 
Bělá - pod otevřeným nebem 2010" 
s podtitulem "Koncert barev a odstínů". 

Mezi osmi účinkujícími byly novobělské 

umělkyně, Jana Doležílková - soprán, stále 
členka Národního divadla v Bratislavě, 

v nedávné době sklidila i velký úspěch 

na operním festivalu na stadionu v polské 
Wroclavi od víc než 6 000 posluchačů. 

Marie Korpasová, která dovede roztančit 

prsty struny houslí, že jim nezbývá nic 
jiného, než vyluzovat tóny, které uchvátí 
posluchače. V obou předchozích ročnících 

o svých kvalitách nás přesvědčovali 

i Mario Zhang, kanaďan čínského původu, 

tenor v posledním roce působící hlavně 

v Německu, a klavírista Richard Pohl. 
V třetím ročníku "Nová Bělá-

pod otevřeným nebem" se posluchačům 

představili čtyři noví umělci. Dvanáctiletá 
Patricie Janečková - soprán, Rumun 
Stelian Gheorge - tenor, kterého doprovází 
klavíristka Kamila Achmedjanová 
z Uzbekistánu. Její babička byla zasloužilá 
umělkyně SSSR, maminka profesorka 
zpěvu a tatínek koncertní pianista. 

Stelian Gheorge celoročně zpívá 
na festivalech v Německu. Číňan Jianeng 
Lu - tenor, studuje na vysoké škole 
v Berlíně. Poprvé do Evropy se za ním 
přijel podívat tatínek. V době, kdy jsem 
byl u Doležílkových, jej přivážel Mario 
Zhang z vídeňského letiště. Na koncertu 
si nad rámec programu s chutí zazpíval 
čínské lidové písně a sklidil zasloužilý 
potlesk. 

Koncert začal tentokrát dříve, než 
v předchozích letech, po 18 hodině, neboť 

v něm bylo 23 vystoupení umělců, navíc 
dvě otce a syna Číňanů Lu a pět přídavků, 

které si vynutili na závěr spokojení 
posluchači. 

Přivítáním přítomných posluchačů 

a představením umělců zahájila tři 

a půl hodinový program paní Růžena 

Mertová. Přivítala i přítomnou ředitelku 

nadace "Naše dítě", které bude věnováno 

dobrovolné vstupné. Starosta našeho 
městského obvodu Ing. Vladimír Stuchlý 
pak poděkoval za dobrovolné vstupné 
a popřál všem přítomným krásné zážitky. 

Koncert mohl začít. Text pro uvádění 

jednotlivých čísel programu napsal herec 
Národního divadla Moravskoslezského 
pan Josef Novák - Wajda a vtipně 

a nenuceně dle něj uváděly, každé 
číslo programu divákům novobělská 

Mgr. Dalimila Kubicová a dcera herce 
Vendula Nováková. 

Na začátku koncertu byla nad altánem 
i nad vedle něj postaveným stanem 
pro účinkující jen nepatrná bělostná kulisa 
několika bílých mráčků, které se brzy 

(Pokračování na straně 6) 

Statutární město Ostrava 
Úřad městského obvodu Nová Bělá 

OZNÁMENí 
O době a místu 
konání voleb 
1) do Zastupitelstva městského 

obvodu Nová Bělá 

2)Zastupitelstva města Ostravy 
3)00 Senátu Parlamentu CR 

(podle §29 zákona Č. 491/2001 Sb., 
o volbách do zastupitelstev obcí 
a o změně některých zákonů, a pod­
le zákona Č. 247/1995 Sb., o volbách 
do Parlamentu ČR a o změně a doplnění 
některých dalších zákonů) 

1. Volby do Zastupitelstva městského 

obvodu Nová Bělá, do Zastupitelstva 
města Ostravy a do Senátu Parlamentu 
ČR se uskuteční 

v pátek dne 15. 10.2010 od 14.00 hod. 
do 22.00 hod. 

v sobotu dne 16. 10. 2010 od 8.00 hod. 
do 14.00 hod. 

2. Místem konání voleb ve volebním 
okrsku č.250 je volební místnost v Ha­
sičském domě, Mitrovická 322/418, 
Nová Bělá, pro voliče s trvalým poby­
tem v Nové Bělé. 

3. Volební okrsek = celý katastr Nové 
Bělé. 

4. Voliči bude umožněno hlasování 
poté, kdy prokáže svoji totožnost a stát­
ní občanství České republiky, popřípadě 

státní občanství státu, jehož občané jsou 
oprávněni volit na území České republi­
ky. 

5. Voliči budou dodány nejpozději 

3 dny přede dnem konání voleb hlaso­
vací lístky. V den voleb může obdržet 
hlasovací lístky i ve volební 
místnosti. 

V Nové Bělé dne 9.8.2010 
Ing. Vladimír Stuchlý, starosta 
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(Pokračováníze strany 5) 
ztratily. Bleděmodré nebe se pak 

postupně začalo rozpouštět v přicházející 

tmě. Listí stromů v areálu DPS Bělásek 

se ani nepohnulo a podobně jako 

posluchači poslouchalo pozorně operní 

árie i písně. 

Po čtyřech skladbách po přestávce došlo 

k plánovanému přerušení programu. Když 

starosta našeho městského obvodu předával 

ředitelce nadace Naše dítě paní Zuzaně 

Baudyšové 42 850 Kč, které se vybraly 

na dobrovolném vstupném u pokladny plus 

částku 3 000 Kč, které vybraly mezi sebou 

ženy za Českého svazu žen v Nové Bělé. 

Paní Baudyšová byla dojatá přijetím 

u Doležílků i vlastním průběhem koncertu, 

který se jí moc líbil. Na mnoha příkladech 

vybraných z Moravskoslezského kraje 

ukázala, jak nadace Naše dítě díky 

sponzorům využívá získané finanční 

prostředky a obdobným způsobem budou 
využity i peníze, které obdržela na našem 

koncertu. 

Po každém vystoupení v průběhu večera 

sklízeli účinkující umělci nefalšovaný 

potlesk, který v závěru večera narůstal. 

Po předání květin účinkujícím byl již jen 

krůček k očekávaným přídavkům, kdy 

všichni účinkující umělci zaplnili prostor 

pod altánem. Radost a nadšení vyzařovala 

jak z umělců, tak ze spokojených diváků. 

Potlesk ve stoje řek I vše. 

Novinkou, obvyklou po podobných 

akcích v zahraničí, jsou setkání a volná 

zábava účinkujících umělců a organizátorů 

s posluchači. 

Teplý letní večer, který si s sebou nevzal 

vítr pokoncertnímu setkání přál. 

Druhý den ráno již nebylo v areálu DPS 

Bělásek nejmenší památky po včerejším 

koncertu. Jen dřevěné sochy smáčené 

deštěm jako by plakaly, že krásné tóny 

klavíru a houslí a hlasy pěvců a pěvkyní 

uslyší zas až za rok na koncertu Nová Bělá 

pod otevřeným nebem 2011. 
M Sýkora 

Sokoli V Novém Bydžově
 
Je už dlouholetou tradicí, že my 

novobělští sokoli zahajujeme prázdniny 

několikadennímcyklistickým výletem. 

Termín toho letošního padl na dny 2. až 

6. července - tedy od pátku do úterý. 

Využíváme totiž dvou státních svátků, aby 

nám zbyla dovolená i na zbytek prázdnin. 

Po velmi dobrých zkušenostech z loňska 

a po domluvě se sokoly z Nového Bydžova 

se stala základnou pro naše výlety místní 

Sokolovna. Ta pro nás 17 účastníků výletu 

stejně jako loni poskytovala dokonalé 

zázemí. Byli jsme zde nejen ubytováni, ale 

využili jsme i velkou tělocvičnu a venkovní 

fotbalové hřiště pro naše hry. Snídaně jsme 

si připravovali sami a večeře jsme měli 

zajištěné v blízké restauraci. Večeře jsme 

dokonce ocenili pochvalnými e-maily. 

Město Nový Bydžov se nachází 

asi 25 kilometrů západně od Hradce 

Králové. Krajina v okolíje mírně zvlněná 

s vyznačenými cyklostezkami - pro 

cykloturistiku ideální. J když v pátek 

jsme si na kolech moc nezajezdili, to 

jsme se cestou auty pouze zastavovali na 

turisticky zajímavých místech, ubytovali 

se a povečeřeli, tak v sobotu jsme si 

to vynahradili. Vyrazili jsme do okolí 

Městce Králové. Sluníčko krásně svítilo, 

ale to nám nevadilo, protože jsme využili 

stinných lesních cyklostezek. Avšak 

u osady s příznačným názvem Poušť 

jsme si i zaplavali v místním rybníku 

a v Novém Bydžově jsme ještě před 

večeří stihli koupaliště. V neděli jsme si 

kola připevnili na auta a vyrazili jsme na 

prohlídku proslulého Národního hřebčína 

v Kladrubech nad Labem. Po zajímavé 

ex kursi jsme se projel i na kolech po okolí 

a odskočili se vykoupat do zatopené 

pískovny u Přelouče. Po večeřích jsme 

se také nenudili. Každý večer jsme se 

sešli u kytary. Využili jsme toho, že 

někteří z nás měli zrovna narozeniny 

a tak bylo i další občerstvení a sklenička 

něčeho dobrého. V pondělí jsme cestou 

na zámek Hrádek u Nechanic už ale 

zmokli. Bouřka nás zastihla v polích 

před Nechanicemi. Ale asi za patnáct 

minut užjsme byli schováni pod střechou 

autobusové zastávky. Ta nás ochránila před 

nejprudším deštěm. Po prohlídce zámku už 

sluníčko zase svítilo a v příjemném počasí 

jsme uschli a cyklostezkou jsme se těsně 

před večeří vrátili do Bydžova. V úterý 

dopoledne jsme se už museli sbalit. Kola 

jsme opět připevnili na auta. Někteří však 

vyrazili na další místa, kde chtěli strávit 

zbytek týdne a někteří jsme museli vyrazit 

už domů. Cestou i zapršelo, ale i tak 

jsem se s dětmi zajel podívat na muzeum 

úzkorozchodné železnice v Mladějově. 

Poslední večer před odjezdem 

jsme u kytary hodnotili uplynulé dny 

a předchozí ročníky našich cyklistických 

výletů. Přemýšleli jsme také, kam 

pojedeme příště. A věřte, že nejvíce hlasů 

bylo pro Nový Bydžov. 
Pavel Holáň 
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Skautský den 
aneb nedělní odpoledne plné 
her a soutěží pro děti i mládež 
v okolí skautské klubovny 
ve Staré Bělé 

Srdečně zvu děti S rodiči, ale také 
starší děti, mládež a naše příznivce 

v neděli 19.9.2010 odpoledne 
od 14.30 na Skautský den aneb 
odpoledne plné her a soutěží pro děti 

i mládež v okolí skautské klubovny ve 
Staré Bělé (vedle kostela). 

Z chystaného odpoledního 
programu jsem vybral např. střelbu 

z luku, chůzi na chůdách, stavbu stanu 
a mnoho dalších aktivit. 

Program obohatí ukázka stavby 
indiánského tee-pee, oheň k opékání 
a možná i překvapení. Občerstvení 

bude zajištěno nejen pro děti, ale 
i pro plnoleté. Sledujte plakáty 
s podrobným programem, neváhejte 
a přijďte ochutnat skauting!!! 

Za starobělské skauty 
Vás srdečně zve 

Pavel Stuchlý 
vůdce střediska 

Modelářská
 
výstava 
POZOR - POZOR - Výzva pro modeláře 

všeho druhu. 
Na konci listopadu uspořádají skauti 

v KLD ve Staré Bělé Modelářskou výstavu. 
Výstava bude mít charakter přehlídky 

různých druhů modelů od těch papírových 
přes plastové kity letadel, lodí, automobilů 

či bojové techniky až po modely z balzy 
či jiných matriálů. V době výstavy bude 
k dispozici velký sál pro gumou poháněné či 

rádiem řízené pokojové nebo halové létající 
stroje. Součástí výstavy bude také prezentace 

modelářských kroužků, jejichž členové budou 
připraveni poskytnout rady a zodpovědět vaše 
dotazy. 

Modeláři - velcí i malí, mladí i vy starší, 
z blízkého okolí i z větší dálky, nabídněte 

k vystavení některé ze svých povedených 
kousků. Vašim modelům zajistíme péči 

a bezpečí tak, aby se k vám bez úhony vrátily. 
Bližší informace o Modelářské výstavě 

budou průběžně umisťovány na naši nástěnku 

u klubovny a na náš nový web http://skaut. 
starabela.org. 

Zájemci, prosím, kontaktujte hlavního 
organizátora Pavla Koppa: kopp.pavel@ 
seznam.cz. Modelářství zdar!!! 

Pavel Stuchlý 
Vůdce skautského střediska 

TJ Sokol Nové Bělé pdédé za podpory statublmlho mlata Ostravy 

v neděli 19. 9. 2010 v 15 hodin 

na Sokolském hPlltl 
vNovéBilé 

sportovnl hry a soutife, ob&ntvenl,OSTRAVA!!! ditskt obchod, vstupné dobrovolné 
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Kadernictví� 
Gabriela� 
v DPS Bělásek 

oznamuje změnu pracovní doby 

Sudé týdny 
,Pondělí, středa, pátek 

8-15 hodin 
Úterý, čtvrtek 
11-18 hodin 

Liché týdny 
Pondělí, středa, pátek 

11-18 hodin 
Úterý, čtvrtek 
8-15 hodin 

Telefon: 595 700 740 

=::= Swiss Qualital 

KABE therm®� 
KONTAKTNí SYSTEM VNĚJ$I TEPELNĚ IZOLACE BUDOV 

- zateplení certifíkovaným systémem 

- montáž kvalifíkovanými pracovníky 

• výhodné ceny 

- desítky referencí " ' a.s.•

~ardenef
 

Zahrady - kompletní servis 

www.ploty-pletivo.cz� 
Hrabovská 5/39, Ostrava - Nová Bělá, Mitrovice, 724 00,� 

Otevírací doba: Po - Pá 8:00 -J5:00 nebo po telefonické domluvě na tel.: 722 550 000� 
DOPRAVA ZDARMA - při celkovém nákupu nad 7 000 Kč, jinak 300 Kč.
 

Dodáme Vám kompletní nové oplocení včetně montáže 

PLOTY - PLETIVO - zabýváme se výstavbou a prodejem oploceni, jako jsou 
poplastovaná nebo pozínkovaná pletiva, apod, Kompletní nabídku zboži a služeb 

naleznete na www.ploty-pletivo.cz 

Dále nabízíme GARÁWVÁ VRATA OD 9 999 Kč, Výklopná, rolovaci i sekční a to 
jak ručni tak s pohonem na dálkové ovládáni, včetně montáže. Více ínformací naleznele 

na www.vrata-ostraV3.CZ 

Prodáváme také TÚJE NA ŽIVÝ PLOT OD 10 Kč, Komplehli nabídka je na 
www,lhuja,cz nebo na lel.: 722557777 

Prodej KRMIVA PRO PSY www.pro-psy-kmlivo.cz 

I'OI'I,\SI ()\ \'f I'lf II\O!..O\IP\I\I t/.f.l f'l I 
-t-hr.ln(· hel 1.lptl'h'nl'hn n,IIHrlilCthll dratu. d"',ll pruml-rll 

Ul:- mlH," Ilnplip,lu\ :H11111 ~.h':; 111m. UkU 'U mill 

výSka plcllYl1 CCIlIlulm Doknl Cdll~Y' _" • OPIJ 
100cm 45 Kč 25m I 125 Kč 

125 cm 56 Kč 25 m 1400 Kč 

150 cm 59 Kč 25 m 1475 Kč 

160cm 67 Kč 25 ol 1675 Kč 

180cm 8t Kč 25 ol 2025 Kč 

200 cm 84 Kč 25 ol 2100 Kč 

Při předloženi tohoto inzerátu máme pro Vás drobný dárek 

Redakční rada Novobělského zpravodaje: Ing Miroslav Sýkora, Mgr, Vladimír Krčmarský, Josef Vala / e. Č. MK ČR E 15266 


